

市县精彩之笔

民生事项一窗通办 网办中心数据赋能 村级网点全县覆盖

三门：“三新”建设助政务服务提质增效

台传媒记者 潘素珂 台传媒通讯员 杨婷婷

7月9日,走进三门县行政审批服务中心公安片区,宽敞明亮的环境,醒目清晰的标识牌、热情周到的工作人员、高效简洁的办事效率……每一处细节都体现着这里的温馨和暖心。

“容缺事项”承诺办 打出政务服务“新维度”

“幸亏你们‘容缺办理’政策,不然我在青海都不知道该怎么办了。”日前,远在青海省循化撒拉族自治县的马女士给三门县公安局行政审批科民警发来感谢短信。

据悉,马女士因失踪多年于



营商环境向一流

晶能益中项目一期投产 年产值预计同比增长50%

温岭新城：以优质营商环境护航产业发展

本报讯(记者庞晓栋)7月12日,记者从温岭新城开发区了解到,晶能益中晶能级半导体封装基地一期项目暨年产2.6亿只功率半导体器件封装项目已全线投产,订单排到了9月底。

在完成改造的益中车间,工人们正在生产线上紧张地忙碌着。这是一条车规级Si/SiC(硅碳化硅)器件先进封装生产线,预计每年可生产2.6亿至3.9亿颗产品,年产值同比增长超50%。

(半导体碳化硅功率元器件)迎来发展风口。“眼下项目建成,将为新能源汽车、可持续能源、高端工控等客户提供性能优越的Si/SiC封装产品和服务。”

的战略产业集群,温岭新城开发区立足资源禀赋,聚焦产业链精准发力,深入实施“链式招商”,以推动产业高端化为主攻点,开启全链改造新篇章。

云雾缭绕 宛若仙境

7月14日,游人在仙居县神仙居景区游玩。当日,仙居县神仙居景区云雾缭绕,群峦若隐若现,宛若仙境。

“医路相伴——专家进基层患者关爱”项目走进台州

红十字会助力健康台州建设

本报讯(记者金子华)7月14日上午,在台州市中心医院,浙江省人民医院泌尿外科主任医师祁小龙为患者李好(化名)成功实施了前列腺根治术。

院祁小龙、连惠波等5人被授予“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”公益先锋人物。

来自宁波大学附属第一医院、浙江省肿瘤医院、浙江省人民医院等医院的5名专家携手台州市中心医院医护人员,为市民进行义诊,并开展专题讲座,参与典型病例讨论、门诊查房。

“本次活动对提高我市基层诊疗水平,助力健康台州建设有重要意义。”台州市红十字会副会长涂道兵表示。

据悉,中国红十字基金会“医路相伴——专家进基层患者关爱”项目于2018年启动,通过专家下基层查房、培训基层医生等活动,为更多患者提供均等化医疗服务,切实提高基层医院医生在泌尿、妇科、乳腺、呼吸、肿瘤等疾病诊疗领域的诊疗水平。

椒江：“微改造”提升城市品质

本报讯(记者詹强)近日,在椒江枫南东路与安康路交叉口左侧道路转角,记者看到墙面粉刷一新,还画上了新的具有台州元素的彩绘图案,整洁又美观。

动,对城市形象进行“微改造”“精提升”,打造“宜居、宜游、宜业”的城市环境。

除了十字路口转角,椒江还有不少角角落落也在最近几个月添上了花草绿植。在台州一中人行天桥上,两侧栏杆上近300株三角梅竞相绽放,成为一处新景观。

正风肃纪促保障

全面推行兼职纪检监察员制度,陆海集团——

监督“触角”深入一线

本报讯(记者王紫 通讯员吴承桦)7月12日上午,在黄礁涂垦地造田项目3号田间路段,路桥区陆海建设集团有限公司组织人员对项目阶段性工程量进行复核工作。

为了确保兼职纪检监察员工作的规范性和积极性,陆海集团还制定了《关于进一步加强纪检监察工作保障集团有限公司组织项目管理的实施方案》,明确兼职纪检监察员的工作职责、工作要求、监督方式等。

“在项目建设期间,我们的工作专班全程协助办理相关审批手续,协调解决遇到的各种问题,保障项目顺利实施,顺利投产。”温岭新城开发区相关负责人说,今年该区还有9个重大项目,他们将持续以优质营商环境护航产业发展。

目前,这支新成立的队伍已对陆海集团负责的黄礁涂垦地造田项目、海岛渔民居安工程以及道士冠、子云山、鹤冠山矿山生态治理项目等工程的推进情况进行了全覆盖检查,累计发现问题4个,梳理廉政风险点21个,制定防控措施18条。

滨海：让书香浸润乡村

本报讯(通讯员李丹)书香氤氲,一口清茶散去了盛夏的暑气。7月12日,在温岭滨海镇东楼村邻里中心围坐了十余位村干部,“垦新·乡村读书会”活动在此举行。

“定期开展乡村读书会,就是为了引导全镇人民读书求知。”滕佳表示。

据悉,今年以来,滨海镇着力推进书香社会建设,“乡村读书会”便是其创新举措之一。读书会参与人群无门槛,分享内容多元化,阅读和分享“接地气”。

天台：让企业专心创业安心发展

(上接第一版)

天台县委主要负责人肖益叶表示,今年以来,天台全力畅通企专员走访反馈、直通服务窗口受理、直通服务热线受理、浙企之家应用反馈、政企座谈会、领导走访交办六大涉企服务渠道,落实专员在线受理、系统交办方式累计解决企业问题165个,正在有序推进9个。

涉企实地检查频次,最大限度降低对企业生产经营的干扰,为企业创造自由、宽松的生长环境。

“市场主体犹如一棵棵树苗,营商环境则是阳光雨露。”天台县委主要负责人表示,要让“有需必应、无事不扰”成为常态,切实当好“店小二”,主动靠前服务,以更优的营商环境让企业在天台茁壮成长,为县域经济高质量发展注入更多强劲动能。

此外,天台持续深化改革,深入推进“进一次门、查多项事”综合检查,并积极强化智慧监管,真正减少

阮积祥：缝纫机产业没有“天花板”

(上接第一版)

在服装这个以快和变为关键词的行业里,生产效率的提升无疑意味着更大的竞争力。正因如此,“过梗王”一经发布,就受到众多服装企业青睐。

“在全球需求不振的当下,仍保持高速增长,靠的就是不断创新。”阮积祥说。

企业家应具有广阔的国际视野

“从创业之初的十多个员工,到现在缝制设备的佼佼者,离不开我们在国际市场上的开拓。”阮积祥说,杰克科技的自身是台州市足球缝纫机有限公司。

1995年,阮积祥三兄弟正式创立台州市足球缝纫机有限公司,厂子位于村子废弃的小屋里,面积只有200多平方米,工人也只有十多位,三兄弟家中几乎全员上阵参与生产,销售员是阮福德和阮积祥两个人。就这样,三兄弟开始了他们全球化的征程。

阮积祥也是杰克科技历史上第一个走出国门推销产品的销售员,那个时候他甚至一句英文都不会说。不过,他认为,做国际贸易根本不难,关键在于做全球化商标,要做易记好叫的商标,学会造词。

他分享了自己的品牌故事,一个足球品牌,一个杰克品牌。“为什么飞

球品牌不能飞遍全球?足球的拼音“Feiqiu”,发音近似英文国家一句骂人的话,老外很不喜欢。这也是一个重要的教训,这个教训让我苦思一年多。”他说。

阮积祥在研究日本索尼、三洋等商标时发现,他们的商标容易记、容易叫,因为他们的商标都是造的词,各个国家的翻译几乎都相同。这给他启发,当时正好上演了电影《泰坦尼克号》,于是他就拿杰克品牌在全球一百多个国家去注册。

“不谋全局者,不足谋一域。”阮积祥清楚地认识到经济全球化的时代背景下,企业发展到一定阶段必须“走出去”。

2008年金融危机,整个行业都处于低谷,阮积祥主动出击,收购了国际著名裁床企业——德国奔马,开创了国内缝制行业民企海外兼并的先河。

初战告捷,2017年7月,杰克科技又收购了拥有全球最完善、最先进的衬衫智能生产设备的意大利迈卡公司,这标志着杰克从“缝制设备制造商”向“智能制造成套解决方案服务商”转型升级迈出了跨越性的一步。

到2018年,杰克又收购了意大利威比玛品牌,同年销售额更是达到42.52亿元,一举实现全球行业第一。

各单机制造商,向成套智联解决方案服务商进阶。当前,杰克构建了工信部认证的工业唯一一家智能制造产业工业互联网平台,成为服装面料辅料仓储、智能裁剪、吊挂缝纫、后道分拣、成品仓储以及APS、MES、WMS等软硬件为一体的成套智联解决方案服务商。

如今,全球每3件衣服中就有1件由杰克缝制机缝制,杰克科技是缝制设备行业的领导者,以一个全球化先锋的角色横扫全球170多个国家和地区,站在世界之巅。

企业家应有“热爱学习”的好习惯

阮积祥,花名“北斗”。大家爱叫他“北斗”,不仅因为他是杰克的创始人,也是公司很多人的引路人。

在台州制造业里,阮积祥是公认的学霸。从1995年开始,他相继就读清华、考取中欧EMBA、选修北大国际学,20多年的系统学习,从未间断。

1999年,阮积祥首次赴清华大学接受管理培训,回来以后多了一个烦恼,学到的东西跟公司中高层无法沟通,没有共同语言,何谈谈一行动?他清楚认识到,做企业,光靠老板一个人学习是不行的,还要大家一起学。

于是,“学习型企业”的概念应运而生。在创立企业之初,阮积祥就着手企业的创办及企业文化建设。在阮积祥的带领下,杰克员工开